Zaproszenie dla organizacji pozarządowych lub innych podmiotów wymienionych 
w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. O działalności pożytku publicznego 
i o wolontariacie (Dz. U. z 2014 r. poz. 1118 ze zmianami) do wskazywania kandydatów na członków  komisji konkursowej opiniującej oferty złożone w otwartym konkursie ofert, ogłoszonym przez Dyrektora Ośrodka Pomocy Społecznej w Rybniku  Zarządzeniem nr 30/2015  z dnia 23 października 2015 r., na wsparcie realizacji zadania publicznego w 2015 r. w obszarze pomocy społecznej, w tym pomocy rodzinom i osobom w trudnej sytuacji życiowej oraz wyrównywania szans tych rodzin i osób, priorytet 1: działania podejmowane na rzecz przeciwdziałania wykluczeniu społecznemu oraz poprawy życia osób w trudnej sytuacji życiowej, zadanie: działania podejmowane na rzecz przeciwdziałania wykluczeniu społecznemu. 
           Zgodnie z art. 15 ust. 2a - 2d ww. ustawy w skład komisji konkursowej powołanej przez organ jednostki samorządu terytorialnego w celu opiniowania złożonych ofert wchodzą przedstawiciele organu wykonawczego tej jednostki oraz osoby wskazane przez organizacje pozarządowe lub podmioty wymienione w art. 3 ust. 3 ww. ustawy.
Zgłoszeń można dokonać na formularzu zgłoszeniowym, który należy złożyć do 10 listopada  2015 r. w Sekretariacie Ośrodka Pomocy Społecznej ul. Żużlowa 25, 44-200 Rybnik pok. nr 17. (formularz zgłoszenia w załączeniu)
 
W skład komisji konkursowej mogą wejść osoby wskazane przez organizacje pozarządowe lub podmioty wymienione w art. 3 ust. 3 ustawy, z wyłączeniem osób wskazanych przez organizacje lub podmioty biorące udział w konkursie.
 Do członków komisji konkursowej biorących udział w opiniowaniu ofert stosuje się przepisy ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. – Kodeks postępowania administracyjnego (tekst jednolity Dz. U. 
z 2013r. poz. 267) dotyczące wyłączenia pracownika.

Szczegółowe informacje można uzyskać: Ośrodek Pomocy Społecznej ul. Żużlowa 25, 44-200 Rybnik, Dział Administracyjno - Gospodarczy, tel. 32 439 93 30 Pani Sylwia Witek – Motyka, pok. nr 30,  e-mail: zampubliczne@opsrybnik.pol.pl.
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